

Семинар

С книгой за дубом



Стоп-кадр! ФОТО: АРХИВ ТОУНБ ИМ. А.М. ГОРЬКОГО

В Тверской областной библиотеке им. А.М. Горького завершилась летняя сессия областного семинара «Современная сельская библиотека: формула жизни». 34 библиотекаря из 21 муниципалитета области стали участниками этой встречи.

В течение трех дней специалисты рассматривали различные формы сотрудничества и использования ресурсов, участвовали в квесте «Такое загадочное кино», учились создавать в презентациях собственные стили. О своем личном опыте рассказал сотрудник библиотеки деревни Осташково Торжокского района Игорь Демидов. Он создал бренд сельской территории – «Поведское поречье. Милосердная сторона», который родился благодаря изучению деятельности сестры милосердия Екатерины Бакуниной.

За время пребывания в областном центре у библиотекарей состоялось немало встреч, в том числе и с представителями Правительства региона. Так, руководитель Минприроды Сергей Орлов рассказал о проектах, запланированных в преддверии Года экологии. Отдельное внимание было уделено программам, в которых крайне важно участие местных жителей, особенно краеведов. К примеру, при уточнении местонахождения региональных особо охраняемых природных территорий. У ведомства отсутствуют адреса некоторых заповедных мест.

Кроме того, Сергей Валентинович проинформировал об участии тверского региона в федеральной программе «Деревья – памятники живой природы», направленной на сохранение старовозрастных представителей флоры. В качестве примера для поиска таких деревьев министр привел многочисленную краеведческую литературу. Так, в заметках из истории Торопецкого и Холмского уездов Псковской губернии есть очерк о вековых старых дубах и липах в селе Чистое. И это огромный простор для деятельности работников сельских библиотек и местных краеведов.

ЕЛЕНА ТИХОНОВА